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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 143/2020 

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 

NP:00039748 

Requer informações sobre o anúncio do Ministério da 
Sa ú d e  de R$ 43 milhões de reais aos municípios 
interessados em informatizar os serviços de saúde 

Considerando que o Presidente do Brasil, Jair Bolsonaro, informou em suas redes sociais que o Ministério da 
Saúde vai investir R$43 milhões de reais por mês em apoio a municípios que queiram informatizar os serviços de 
saúde (https://www.dm.jor.br/saude/2020/03/ministerio-da-saude-vai-investir-r43-milhoes-por-mes-em-municipios
que-informatizarem-servicos[). 

Considerando que o objetivo, segundo a publicação, é unificar informações para agilidade de atendimento no 
sistema de Saúde. 

Considerando que Segundo o Ministério da Saúde, colocar os sistemas de atendimento e de gestão online de cada 
unidade é o primeiro passo para a implantação do prontuário eletrônico do paciente. A iniciativa deve beneficiar cerca 
de 84 milhões de brasileiros atendidos por cerca de 34 mil equipes de Saúde da Família (eSF). 

Considerando que segundo informações ao todo, 3.613 municípios em 26 estados já estão participando do 
Programa de Apoio à Infonnatização e Qualificação dos Dados da Atenção Primária à Saúde, o Informatiza APS. Para 
viabilizar a estrutura necessária de informatização, o Ministério da Saúde repassará R$ 43,3 milhões por mês aos 
serviços de saúde. 

Considerando que conforme divulgado pelo ministério, os recursos repassados são contabilizados por cada equipe 
de profissionais que atuam em cada unidade. 

Considerando que assim, as equipes de Saúde da Família informatizadas receberão custeio mensal, que varia entre 
R$ 1, 7 mil e R$ 2,3 mil, de acordo com a tipologia do município. No caso de equipe de Atenção Primária (eAP), esse 
custeio mensal varia entre R$ 850 e R$ 1. 725 mil, com o objetivo de dar continuidade ao envio dos dados por sistema 
de prontuário eletrônico e produção de informações qualificadas (bttps://www.dm.jor.br/saude/2020/03/ministerio-da
saude-vai-investir-r43-milhoes-por-mes-em-municipios-que-informatizarem-servicosD. 

Considerando que podem participar do programa as unidades de saúde que utilizam o sistema de prontuário 
eletrônico no atendimento ao cidadão. 

Considerando que a adesão ao Informatiza APS é importante para a qualificação de registro de dados, para a 
melhora de indicadores e também para o novo modelo de financiamento da Atenção Primária. 

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Plenário, seja oficiado O Prefeito, solicitando nos informar o que segue: 

1) O Município de Hortolândia tem conhecimento do anúncio do Ministério da Saúde, o qual vai investir R$43 
milhões de reais por mês em apoio a municípios que queiram inf01matizar os serviços de saúde? Caso positivo, 
informar quais iniciativas que serão tomadas? Caso negativo, por quê? 

2) Os serviços de saúde da cidade de Hortolândia são informatizados? Caso negativo, por quê? 

3) O Município de Hortolândia participa do Programa de Apoio à Informatização e Qualificação dos Dados da 
Atenção Primária à Saúd ? Casa siti o informar. Caso negativo, por quê? 
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